



В канун новогодних праздников следователи СК посетили Дивеевскую школу-интернат, передав подшефным воспитанникам подарки (Фото)



Руководитель следственного отдела ЗАТО города Саров СУ СК России по Нижегородской области полковник юстиции Виталий Мирошкин посетил подшефный МКОУ «Дивеевская школа-интернат» и поздравил проживающих там детей с наступающими праздниками Новым годом и Рождеством, передав им в подарок наборы для творчества. В настоящий момент в центре пребывает 72 ребенка, которые искренне обрадовались подаркам, пообещав офицерам СК обязательно показать свои творческие поделки.

Виталий Валерьевич пожелал подшефным воспитанникам крепкого здоровья, успехов в учебе, стремления к достижению целей, добра и исполнения желаний.



Представитель администрации учреждения поблагодарила сотрудников следственного отдела за внимание и неравнодушное отношение к детям.

Изображения



30 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1643851>